



**Federazione
Nazionale
Collegi
Professionali
Tecnici
Sanitari di
Radiologia
Medica**

ISTITUITA AI SENSI DELLE LEGGI:
4.8.1965 N. 1103 E 31.1.1983 N. 25
C.F. 01682270580

Errata corrige del 18.10.2017

Oggetto: procedura aperta per l'affidamento di servizi assicurativi (GUUE S S188 del 30/09/2017 e GURI 5° serie speciale per estratto n. 113 del 29.9.2017).

1) Con riferimento alla documentazione di gara relativa al Lotto 2, all'allegato 10, Scheda di OE, si precisa che l'importo riportato in tabella relativo alla Polizza B deve intendersi di euro 70,00 (settanta/00) invece che di euro 60,00 (sessanta/00).

Tale importo di euro 70,00 (settanta/00) si evince anche dalla lettura del disciplinare (art. 1.2, par. Lotto 2, Assicurazione tutela legale) dove, nella penultima riga, viene riportato il calcolo effettuato per la determinazione dell'importo a base d'asta per la polizza B (14.000 tecnici per un totale di euro 980.000,00, pari a euro 70,00 ciascuno).

2) Con riferimento alla documentazione di gara relativa al Lotto 3, all'allegato 11, Scheda di OE, pag. 2, riga 6, si precisa che la frase *“per l'appalto dei “Servizi assicurativi – vari rischi Lotto 3 TUTTI I RISCHI DELL'UFFICIO CIG.....”* è da intendersi sostituita con la seguente: *“per l'appalto dei “Servizi assicurativi – vari rischi Lotto 3 ASSICURAZIONE RESPONSABILITA' PATRIMONIALE CIG.....”*.

Il responsabile unico del procedimento

Teresa Calandra